

В И С Н О В О К

до проекту Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо рентної плати за користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України (реєстр. № 10423 від 22.01.2024)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на своєму засіданні 22 лютого 2024 року (Протокол № 116) розглянув проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо рентної плати за користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України реєстр. № 10423 поданий 22.01.2024 Кабінетом Міністрів України.

Метою законопроекту визначено виконання пункту 499 Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 07.02.2023 № 2910-IX, та пункту 175 Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 № 221-р, щодо розробки законопроекту стосовно внесення змін до Податкового кодексу України щодо відміни всіх підвищувальних та понижувальних коефіцієнтів до ставок рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України для стільникового зв'язку. Також зазначений захід передбачено підрозділом 4.3.8(а) Національної стратегії доходів до 2030 року, яку 27.12.2023 затвердив Кабінет Міністрів України розпорядженням № 1218-р.

В межах предметів відання Комітету щодо запропонованих законодавчих змін зазначаємо наступне.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку вирішила висловити позицію про доцільність прийняття законопроекту.

Міністерство цифрової трансформації України повідомило про відсутність зауважень та пропозицій до законопроекту.

Водночас, Мінцифри зазначило, що згідно з підпунктом 4.1.9. пункту 4.1 статті 4 Податкового кодексу України, податкове законодавство України ґрунтується на принципі стабільності, а податки та збори, їх ставки, а також податкові пільги не можуть змінюватися протягом бюджетного року.

Із огляду на вищевказане та з метою дотримання засад прогнозованості податкового законодавства, наголошуємо на необхідності запроваджувати

передбачені законопроектом зміни не раніше, ніж з початком нового бюджетного періоду.

Комітет наголошує на необхідності дотримання вимог податкового законодавства при визначенні строку набрання чинності норм про скасування як підвищувальних, так і понижувальних коефіцієнтів та зазначає, що відсутність стабільності та прогнозованості в частині оподаткування зменшуватиме можливості операторів мобільного зв'язку до відновлення та подальшого розвитку цифрової інфраструктури на території України, що є надзвичайно важливим в умовах триваючого повномасштабного вторгнення та необхідності в забезпеченні сталого зв'язку, в тому числі на прифронтових та деокупованих територіях.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики **врахувати висловлені зауваження** під час підготовки до розгляду проекту Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо рентної плати за користування радіочастотним спектром (радіочастотним ресурсом) України реєстр. № 10423 поданого 22.01.2024 Кабінетом Міністрів України.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики.



Голова Комітету



М. КРЯЧКО

